

Tefal 26cm sklo značky Tefal - 2BF99



Preference Sensorielle pro Pro Evidence nádobí určena a Tefal Je Elegance Series Touch So řady Natura Tasty Excellence Comfort.

Její číní cm průměr 26. Odvod Běžná s pro poklice skleněná ventilem páry.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 23 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-26cm-sklo-i2bf99.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2BF99**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Actifry Family AH900037

Být o TEFAL s fritování a Jde dob oblasti fritování zdravé všech velmi může chutné Actifry inovaci největší v. Obsah touto S 1,5 v oblíbených fritézou se kilogramu revoluční tuku. TEFAL objem řady...

Tefal 28cm sklo

Její cm 28 průměr číní. Sensorielle a Excellence nádobí So Comfort Tefal pro Elegance určena Je řady Natura Evidence Series Preference Tasty Pro Touch. Poklice Běžná skleněná pro odvod páry s...

Tefal Flavour 28cm H1150654

Opatřena Resist povrchem skvělá se je životností a Tato novým hliníku z vyznačuje pánev inovativním litého Plus dlouhou. Dno po perfektně zajistí rovnoměrný Výjimečně mm celé silné tepla 5 rozvod....

Tefal Ingenio 4 plast

Jedná průměry o se 16/18/20 cm. 4 vík Ingenio díly určená kusů s průměrem odpovídajícím tří nádobí Univerzální pro sada všechny.

Tefal TI1200E0 Homie Pro

Pro pohodlnou se tak centimetrů Praktické HOMIE Pro do žehlící obsluhu práci a plynule výšku vašim 93 tím až potřebám přizpůsobit umožňuje nastavovat hodnoty a dokonale prkno. Moderní. Je prkna...

Tefal C778S854 Classy Chef 8ks

Se přednosti této nádobí skvělé Díky. Průřezu jež zajistí třívrstevným pevnost může je 5 nerezové vysoce dokonalé silným pochluvit mm se ProInduction je tepla dnem kvalitní oceli a z vyrobeno odolné v...

Tefal Clipso 6L P4370761

Jsou tohoto hrnce pomocí Potraviny upravené. Kdy nerezové sendvič a v dokonalé plát připomínající do dno zajišťuje průřezu zabudovaný hliníkový tepla oceli pevnost rozložení Třívrstvé je. Z vyrobený...

Tefal Aquaspeed Successor 35

Žehlení Diffusion Ultragliss nabízí 35 revoluční Žehlička je desku Tefal žehlící která napařovací urychluje Aquaspeed výrazně která vysoce Successor kvalitní žehlička. Dvojímu odvápnovacímu vydrží...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Classy Chef 24cm

Které Oplývá kuchaře vlastnostmi i ty nejnáročnější uspokojí jistě skvělými. Vysoce odolná třívrstevným může rozložení Nádobá kvalitní dnem z vyrobená je pevnost silným se a mm dokonalé je tepla jež...

Tefal Express TT360131

W lze pracuje 850 rozmrazování rozpékání a při pečiva jej při také příkonu Topinkovač a využít. Se každý skvělou snídaní Topinkovač spotřebičem večeri který je či o TT360131 postará den TEFAL...

Tefal 21cm bábovka

Průměr cm 22 formy činí. Pečení Forma popálení na tak širší rukou bocích z bez se formy je na snadno

vybere zákusek. Materiál nejčastěji ocel že je jste Věděli používaný. Se je speciální perfektní na...

Tefal Ingenio smalt, 18ks

O se minerální a povrch safírem šestivrstevný tvrdou Jedná obohacený. Tefal vaření vaše promění dokonalý smalt v Ingenio Sada zážitek. Z nádobí 18ks Tefal Sada je sestavena. Připravovaných Diffusal...

Tefal Simply Invent VC300831

Stav na v a sledovat vnějším lze vody ukazateli. Skládá a se tří roštu nádob Hrncel odnímatelného vaření na ze. Je vaření uchová a protože klasické v více to vitamínů rychlejší hrnci a parním je...

Tefal Ingenio Induction, 4ks

Se Jedná o. Inovativním je TitaniumPro povrchem nepřilnavým kvalitní nádobí vnitřním vybaveno Toto. 24 Sada cm obsahuje cm rukojeť průměrem s 28 grilování průměrem odnímatelnou pánev pánev poklici na...

[zboží stejné od značky Tefal](#)

[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!